OueHKa YQPEeKTUBHOCTH MyHULIUNATBHOI MPOTPaMMBI

3a oruetHsiif nepuox 2023r Ha dhuHaHCHPOBaHUE MEPONPUATHIT MyHHLIMTIANIBHOHM nporpammel «KTo
NPOPHIAKTHKE IKCTPEMH3MA H TePPOPH3MA, MPeAYNPEKICHH MEKHAIIHOHAILHBIX
KoH(PpIuKTOB Ha 2023 - 2025 roast Ha TeppuTopun TyHMckoro cesibcoBeTay U3 GromKeTa
CcesbCOBETa cpe/icTBA ObUTH BbLIEIeHa cyMMa 1,0 ThiC.py6., INIAHOBBIH NOKa3aTeNnb PUHAHCHPOBAHHS 1O
nporpamme Ha 2023 roa cocrasui 1,0 Teic.pyo0.

OGecnieyenre HEOOXOAUMBIX YCIIOBHH LIS IPEAOTBPAIICHUS THOEIH U TpaBMaTH3Ma JiloAeiH
IpH 4Ype3BBHIYAHHBIX CUTyalHsX, OOYCIOBIEHHBIX 3KCTPEMHU3MOM H TEPPOPH3MOM Ha
TEPPUTOPHH CEITHCOBETA.

A) U3roTOBJIEHHE NAMATOK, arHTAIlMOHHOIO MaTepuasia
b) npoBeneHue aknuii , MpoduIaKTHICCKUX Oecen

NuaukaTopbl MyHMIHNAJbHOH nporpaMmbl 3a 2023 roa

No HaumeHOBaHHE MHIUKATOpa Enununa 3HaucHHE
I/ H3MEPEHUS WHAMKATOpa
2023 2023
(nnan) | (daxrt)
1 2 3 4 5
1. | UsrotroBieHne maMsATOK IT. 10 10
2. | [IpoBenenue akuuii, Oecen TT. 8 8
3 | UcnonHeHre pacxomHbX 00S3aTeNbCTB % 100 100

Onenka 3¢pPeKTUBHOCTH MPOrPaMMBbl
«Ilo mpodunakTrke IKCTPEMHU3MA U TEPPOPH3MA, NIPeyIPEKACHHS MEKHAIMOHAIBHBIX

koHGMMKTOB Ha 2023 - 2025 roasr Ha TeppUTOpUH TYHMCKOTO CEILCOBETA)

1. OlieHKa CTENEHN JOCTHKEHHS TIeNEl U peneHus 3a/1a4 IPOrpaMMBl:
m=3 o
Cel = (1/m)*3(Si) = (1/3) * (1/3*(100)= 100%

i=3 :

S1) u3roToBIEHKE ATUTAIIMOHHOTO MaTepHAIa, TAMSATOK IIT. B T'OA:

S1=(0/1)*100% = 100%

S2) npoBeaeHue Gecenl MWIT. B rOA

S2- (0/1)*100% = 100

S3) MHcnonHeHue - pacXoQHBIX 0043aTeNBLCTB MO BBIIONHCHHIO TPOTrPaMMHBIX
Meponpustuii, %

S3==(100/100)*100% = 100% (100%).

2. O1eHKa CTENEHM COOTBETCTBUA 3alUIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO 3aTpar W
3QPEKTUBHOCTH MCIIONB30BaHUs CPECTB OIOIKETA CENbCOBETa NPOrpaMMBI:
Fin=3/3*100% = 100%



3. OnecHka CTeNeHH pealM3alMd  MEPONPUATHH  (JIOCTIDKEHUS  OXKHUIAEMBIX

HETOCPEACTBEHHBIX PE3YJIbTATOB MX PeaIU3alliK) IPOrPaMMEI:
n=2
Mer = (1/m) * 2(R;*100%) = (1/2)* (2*100%) = 100

1) wm3roToBnenue aruTaMOHHOTO MaTepHalia, HAMATOK) - «1»
2 npoBeneHue Gece WT. B IO - «3»

4. KomIutekcHas orieHka 3¢ QEeKTUBHOCTH peainu3allii MPOrpaMMBl:
O = (Cel + Fin + Mer)2= (100+100)/2 = 100% (BBICOKHH YpPOBEHb
3¢ HEKTUBHOCTH).

Bb1600: 6 2023 200y mynuyunansHas npozpamma peanu3o6anHa ¢ 6biCOKUM
ypoeuem Iphekmusnocmu 100% (om 85% oo 100%).

FnasHbI Byxrantep Tyumckoro cenbcghs N.T.AHundeposa



